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ISTITUTO COMPRENSIVO “LEONARDO DA VINCI – G. RODARI
   Viale De Chirico, 3 – 04100 LATINA   ( 0773/625359 fax 0773/604437
                           ( ltic84800t@istruzione.it ( LTIC84800T@pec.istruzione.it
                                 CODICE MECCANOGRAFICO:  LTIC84800T - C. F.  91124330597
                                                Sito INTERNET: www.icdavincirodari.gov
In riferimento alle giornate informative dedicate alla sensibilizzazione ed individuazione dei fenomeni di Bullismo e Cyberbullismo,

si invitano

tutte le famiglie a partecipare il giorno 18 febbraio 2017 dalle ore 10 alle ore 13 presso l'Istituto Comprensivo “Frezzotti-Corradini” all'incontro “Idee e azioni per comprendere e sostenere” promosso dal Nucleo Operativo Bullismo del Centro Territoriale di Supporto per le nuove Tecnologie e Disabilità (CTS) della provincia di Latina. 

Il Nucleo Operativo è costituito da esperti che operano sul territorio, ognuno secondo la propria specificità e il proprio ruolo, per la prevenzione e la lotta al bullismo e al cyberbullismo, al fine di tutelare la crescita educativa, sociale e psicologica dei minori e valorizzare il benessere tra pari.

Interverranno, in qualità di relatori: il Dott. Gianfranco Pinos, Ispettore Capo della Polizia di Stato; il Dott. Tommaso Malandruccolo, Ispettore Superiore della Questura di Latina; la Dott.ssa Monica Sansoni; la Dott.ssa Sara Teresa Mariani, Avvocato. 

